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J. olvasóközönségünkhöz!
Sátoraljaújhely, február ífl.

A „Zempléni Újság“ mint ilyen, 
a mai számmal jelenik meg utoljára. 
Ez alkalommal a szerkesztőség nevé­
ben is kötelességünknek tartjuk, 
hogy lapunk t. olvasó közönsé­
gének megköszönjük azt a kitün­
tető bizalmat, a melylyel lapunkat 
megindulása óta támogatták. Es 
hogy e támogatás, az a bizalom, 
a mely lapunk rövid életén át 
bennünket munkára serkentett, to­
vábbra is legbecsesebb kincsünket 
képezze, előre is kikérjük t. olvasó- 
közönségünk szives figyelmét arra 
az újabb akcióra, a melylyel a „Z. 
U. “ megszűntével Zemplén vár­
megye legrégibb s legnagyobb 
sajtó orgánumába olvadva, továbbra 
is Zemplén vármegye nagyérdemű 
közönsége előtt fogjuk kifejteni a 
sajtó mezején szerény tehetségünk­
től telhető lelkes működésünket.

Ugyanis a „Zemplén“ ciniii hi­
vatalos lap, hivatalos jellegét levét­
vén, alap politikai tartalommal he­
tenként háromszor fog megjelenni. 
Ilykép tehát minden hivatalos szí­
nezettől menten, teljesen füg­
getlenül s szabadon irányítható 
sajtóorgánummá lett Zemplén vár­
megye legelső hírlapja, amelynek 
szerkesztését a következő kedd­
től, e hó 25-től kezdve mi, a 
Z. U. szerkesztősége vesszük át.

Amint a Zempléni Újság meg­
alapításakor azon irány vezetett 
bennünket akcióra, hogy az esz-

TARCA.
A békák.

Irta: Jlalonyay Dezső.
Azért választottuk ezt a címet, 

mert azon a nyáreleji estén, mikor a 
következők történtek, nagyon kuruttyol- 
tak a békák. Hallatszott a Fertő náda­
sai felöl, milyen epekedve, milyen sze­
relmesen szólitgatják egymást. Kivált 
egy, az mintha fuvolázott volna a pár­
jának valamelyik mocsolya partján, 
ülyik berekedt, de azért csak fújta 
tovább

Szép nyári este volt, olyan csön­
des, szinte áhitatos, mégis vágyakra 
gerjesztő, mikor a sóhajtás megáll a 
levegőben s az ember ölelő karokkal 
nyúlna minden után, a mit lát, — a 
falombok sötétje, a csillagíény, minden 
«tán.

A park alatt elterülő faluból — 
mondjuk el ezt is előre, hogy aztán 
ne kelljen emlegetni — a faluból érzett 
az a jó magyar füstszag, mert Isten 
tudja, de csak magyar faluban érez 
olyat az ember, csténkint, mikor ott­
hon a ház népe. ügyeljék csak meg, 
mi jut az eszükbe, mikor azt érzik ?
• • • Ugy-c, egy tisztára törült asztal 
az cperfa alatt s mellette födetlen fő­
vel a gazda, a legények, a gyerekek 
(a legkisebb:k az apja ölében) és a 
cselédek, a kik mindnyájan keresztet 
vetettek s úgy ültek a tál köré, — az

mék, a törekvések, a tendenciák 
irányításából mi is kivegyük kö­
teles részünket, hogy a közvéle­
mény úgy a politikai, mint min 
den egyéb közéleti kérdésben egy 
mindenfelől tárgyilagosan előkészí­
tett képet nyerjen és hogy külö­
nösen a közélet mozgalmainak 
vezetése kiragadtassék az egv ol­
dal felé irányitó kézből, hogy tehát.: 
vármegyénk közhangulatában az 
elvi küzdelmek során megtisztult 
■iráni/ verjen gyökeret: ezért szá­
lunk síkra ez uj és szélesebb sze­
repkörben is és ezért továbbra is 
teljes buzgalommal indulunk kitű­
zött uj pályánkon.

Amint akkor is, úgy továbbra 
is azt akarjuk, hogy a politikai 
küzdelmek ellentétes eszméiben ne 
az ellenséges indulatok burjánozza- 
nak fel, minden tendenciába ne a 
rosszhiszeműséget imputalják, h; - 
nem e káros irányt kiküszöbölve a 
a sajtó nemes légköréből, keressük 
a tárgyilagos együttműködés mes 
gyéjét, azt a mesgyét amely ha­
zánk és vármegyénk békés, boldo 
és egészséges közéletéhez vezet. *

Eddig is minden törekvésünk 
oda irányult, hogy a személyeske­
dést és alaptalan gyanúsításokat 
kerülve, ott a hol nem kell vissza­
vágva kiüldözzük a sajtó berkei­
ből a gyűlölködést szító áramla­
tot, a mely e nemes vármegye 
tiszta szabadelvű irányzatával el­
lenkezik és a mely nem hogy 
Magyarország függetlenségére, erős- 
bödésére nem vezethet, de épen

anyjuk a legutolsó helyre, mert ő úgyis 
mindegyre beszalad a konyhába, a hol 
az a tiiz ég, a melyiknek olyan isten- 
áldott jószagu a füstje . . .

Ezen a szép estén történt a ke­
resztúri kastélyban, hol négyen ültek 
az asztal mellett, egy gyönyörű kis 
leány, két szép asszony és egy ur, 
hoyy vacsora után mikor az egyik- 
asszony kiment az ebédlőből a kis 
leánynyal, hogy lefektesse, a másik 
asszony a parkra nyíló verandára ment 
ki az úrral és ott összecsokolóztak,

— Szeret: — súgta neki a férfi.
Az asszony megcsókolta, megölelte, 

vékony, karcsú teremtés volt, de úgy 
tudott ölelni, úgy fonódott a férfi kar­
jai közé, mint a cserfára kúszó inda, 
mintha csupa ölelő kar lett volna és 
minden porcikájával csókolta volna.

Bedig nem ez az asszony volt 
annak a férfinek a felesége, hanem a 
másik, az erősebb, teltebb, riyugodtabb 
a majdnem szebb, a ki visszajött és 
látta, hogy mit csinálnak. Ök csak 
utóbb vették észre őt s akkor ugrot­
tak odébb egymás mellől, mikor meg- 
zörrentette a ve ronda ajtót, mintha 
akkor érkezett volna

Mi lesz most? gondolták mind 
a hárman s néhány pillanatig egyikük 
sem tudott mit szólni Az inas érkezett 
a kávés táléival, s a kerti lámpákkal.
A férfi szivarra gyújtott, a felesége a 
kávét töltögette ki, — alig .reszketett 
a keze, — a vendégük meg a szúnyo­
gokat kergette, mondván :

elletik e/ő 1 eg rom bo 1 ó i rá nyzatával 
annak veszedelmét eredményezheti.

A tisztességes hangot, a tiszta 
elvi harcot respektálva, szívesen 
vesszük lel a tárgyilagos meggyő­
ződések felénk hajított kesztyűit, 
hogy ezzel közéletünk elevenebb 
pezsgését respektálva, teljes pártat­
lansággal álljunk azon a magasla­
ton, a mely egy dicső múltú vár­
megye sajtó orgánumát e hivatá­
sában a közélet fóruma felé helyez.

Mindenkor, mindenben közön­
ségünk óhaját akarjuk követni és 
minden kérdésben a közvélemény 
lní tükrét akarjuk feltüntetni. — 
E hivatás érzetével kezdtük meg 
a Z. U. szerkesztését és ez­
zel az érzettel kérjük az uj zászló 
alatt is a nagyérdem 
szives támogatását.

közönség

Mitziut («.villa.
főszerkesztő.

Sátoraljaújhely, fobr 18.

Figyelmeztetések F címen a sá­
toraljaújhelyi választás kisebbségben 
maradt, és petíció lázban égő kópvi 
seJöjelöitjüiiek saját legiiiva'talosabb 
sajtóorganuma most kedélykedésre fog 
ja a dolgokat es ebben a tónusban 
próbálja praeparálni a vizsgálathoz 
szükséges tanukat. I gyauis figyelme/, 
teli az ellenpártól arra, „hogy a tanít 
kát teendő vallomásukra utasítani, ki­
oktatni nem szabad.“ És ezt a tételt 
oly csalafintasággal igyekszik bizo­
nyítani, hogy o bizonyítás leple alatt 
saját maga oktatja ki a tanukat val 
lomásra. Még pedig egy szerűen az.za 
a nyak atekert okoskodással hogy meg­
mondván mire nem szabadna a tanukat

— Mennyi szúnyog! . . .
A lámpára gyűlnek — magya 

rázta a férfi A verenda köpárkínyára 
ült, hol nem érte annyira kipirult ar 
cát a lámpa világosság. Ott kevergette 
a kávéját.

— Elfeledtél cukrot tenni bele - 
mondta neki a felesége s ő vitt cuk­
rot a csészéjébe.

Aztán se igen tudtak beszélgetni, 
bár iparkodtak. Végre is a vendégük 
vonult vissza, nem bírt tovább az ide­
geivel, alig tudta türtőztetni magát, 
hogy sírva ne fakadjon. Emlegette a 
békákat:

— Borzasztó ! . . . Nem tudom 
hallgatni! Fázom is, éles nekem ez a 
levegő . . . Ha megengeditek, én fői 
megyek . . .

Es bár reszketett, meg akarta 
csókolni a barátnőjét, ki azonban úgy 
fogta meg a kezét, hogy egyszersmind 
távol tartotta vele magútól.

— Csakugyan nagyon hideg a ke­
zed.

— ü'gy-c i ... Jó éjszakát, éde­
sem ! — és mivel a férfi készült le­
tenni a szivarját, hogy karját nyújtsa 
és föl kisérje szobájába, kérte, hogy 
nem, nem, csak szívja tovább — jó 
éjszakát ! , . .

Ketten maradtak a verendán s a 
ki a parkból látta őket úgy, közel 
egymáshoz, abban a szerelemben biz­
tató éjszakában, az bizonyosan irigy­
kedve gondolta, hogy milyen jó dolga 
van inas embernek.

UltilIzvtvM arak :
Kgész évre 12 korona, félévre G kor. 

negyedévre :! kor.
Egyes s:im Ara 12 fillér.

kioktatni, megmondja ezzel, hogy hát 
milyen vallomás volna kedvező az ő 
pártszempontjának. Nagyérdemű és el­
fogulatlan közönség! Ne möltoztassa- 
nak megütközni azon, hogy tanúvallo­
másokról, olyanokról, amelyeket majd 
esküvel kell bizonyítani oly:>;i ciniz­
mussal beszélgetnek erre mifelénk, 
mint akár egy asszony zsur trics- 
t rácsairól. Ezt most meghonosította 
az a dicső sajtőorgamm, amely még 
mindig meg nem unta, hogy lelket­
len,seggel szuggeráljon vallomásukat, 
amely sajtó a IS-as zászló szent jelvé­
nyével kezében nem átalja az önző eól 
szolgálatában folyton-folyvást zavarni 
azt a csendet és méltóságot, amely a 
bírói vizsgálat tárgyilagos lefolyását 
csakis a pártszempontok kiélesitése 
csakis a pártgyiilölködés szittása nél­
kül biztosíthatná.

Egy hitközség szereplése.
Levél u szói kvsztöMz. —

Sátoraljaújhely, február 19.

»Statusquo hitközség és a politika« 
cimii közleményre a hitközség elöljáró­
sága megfelelt s kijelentette, hogy 
miután konkrét eset, melyből megál­
lapítható volna, hogy jeg zője ezen 
minőségében űzi a politika* fel imn 
hozatott, a község aposztroíálasÁ nem 
tartja indokoltnak.

Vártszem pontból ezen válasz he­
lyes, mert meg vagyunk győződve, 
hogy még az esetben, ha az elöljáró­
ság jegyzőjének politikai fellépését he­
lyeselné is, nem tűrné s nem sza­
badna tűrnie, hogy jegyzője minden 
megbízás nélkül a hitközségnek mint 
erkölcsi tcstiiletniic nevében pártpoli­
tikát űzzön.

A férfi szorgalmasan füstölt, fele­
sége nem szólt, hát végre is ő kezdte 
próbálgatni, hogy ugyan nem látott 
semmit? —gondolta, mert igy kényel­
mesebb is lett volna. Nem is kell hát 
túlságosan emlegetni!

- Lásd, Zsuzskó — szólt szép 
gyengéden — ha te cigarettáznál, nem 
bántanának a szúnyogok.

A felesége ránézett merően, hos­
szasan s ő bizony nem bírta ki azok­
nak a becsületes szemeknek az atható, 
pirító nézését.

— Lajos ! —- szólott szelíden. Hát 
miért nem mondod, hogy szerelmes 
vagy ebbe az özvegybe?

— Ugyan . . .
Mégis, rostéit hazudni, meg talán 

m m tudta hirtclenébcn, tagadni lcsz-c 
jobb, vagy pedig tő red; lineskedjék ? E 
tekintetben valamivel ügyetlenebbek 
vagyunk mi férfiak. Nem mindnyájan, 
mi sem. Csak hebegett : — Ugyan . . . 
Hogy mondhat ilyet . . .

— Két hónap óta éppen ngy vi­
seled magad, mint akkor nekem kuri- 

Itai. Ráadásul még meg is hivattad 
velem ide.

— De biztositlak . . .
— Ne biztos Is engem semmiről. 

Milyen utálatos lenne, ha mar most 
elkezdenénk hazudozni egymásnak. Igaz, 
mar eddig is szólhattál volna Röstel- 
Icd ? 1 la valaki kételkedni merne a sza­
vadban, azt meglőnéd. Engem meg 
áltatsz két hónapja, hogy az cnyim 
vagy és most se szóltál volna . . .Mi
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Ámde ha a dolgot nem pártszem- 
pontból tekintjük, s ha figyelembe 
vesszük, hogy a hitközségnek oly 
tagjai is vannak, kik politikával nem 
foglalkoznak, azzal foglalkozni nem 
akarnak, hogy más parthoz tartoznak, 
az elöljáróság válaszát kielégítőnek 
nem tartjuk.

Nézetünk szerint a hitközség alkal­
mazottjának feltétlen joga van politikai 
meggyőződését szavazatával mindenkor 
és mindenütt kifejezhetni, azonban arra, 
hogy mint egy erkölcsi testületnek 
hivatalnoka, egy pa ttiál vczérszcrcpet 
vigyen, agitáljon, s izgató beszédeket 
tartson — joga nincs 1

A szolgabiró nem mondhatja, hogy 
6 nem mint szolgabiró, de mint ma­
gánember korteskedik s Így a hitköz­
ség jegyzője sem választhatja el állását 
személyétől.

Megengedjük sít tudjuk, hogy 
a hitközség jegyzőjének vajmi csekély 
befolyása van a hitközség tagjaira, 
ám a községi jegyzőnek sincs oly nagy 
befolyása a község lakóira s a törvény 
mégis eltiltotta a korteskedéstől

A törvény eme intézkedése bölcs 
és helyes, mert a hivatalos pressziónak 
még gyanúját is kerülni kell a poliri 
kábán s mert nem egyezik meg a jó 
Ízléssel — pláne jelen esetben — hogy' 
az áltálunk fizetett s áltálunk alkalma­
zott hivatalnok esetleg ellenünk, de 
hogy általában pro vagy contra kortes­
kedjék.

Ha a jegyzőnk vezérszerepet ki­
várt magának, ha agitálni s a hitköz­
ség eg)- tekintélyes részének meggyő­
ződése ellen kivárt agitálni, ám sze­
rezze meg függetlenségét s akkor nem 
fogja öt semmi sem feszélyezni, de 
addig, miig egy hitközségnek alkalma­
zott : , kötelessége ezen község egyes 
trójainak meggyőződését respektálni s 
nincs joga s mindenesetre nem egye­
zik meg a jóizléssel, ha ezen hitköz­
ség csak egy — csak legparányibb 
tagjának véleményével magát ellen­
tétbe helyezi.

Miután pedig azt vártuk, hogy a 
t. elöljáróság erről (clvilágosítja, adott 
válaszát kielégítőnek nem tartjuk.

A statusquo hitközség 
több tagja.

jogom van nekem hozzad, ha nem 
akarsz az enyim lenni ? Éppen mintha 
tőlem követelnéd, hogy a feleséged 
maradjak.

Olyan nyugodtan s harag nélkül 
beszélt, hogy az ura a keze után nyúlt 
és kérleli'.i kezdte: — Bocsás meg 
Zsuzskó ! Ne haragudj!

- Nem haragszom. De a felesé­
ged nem maradok.

— Mit akarsz ?
1 laza megyek és elválunk.

— Hat a leányunk ?
— Azt elviszem.
— Úgy beszélsz mintha nem is 

én lennék az apja.
— Akkor se volna jogod szemre­

hányásokkal illetni engem. Megcsaltál, 
megcsalhattalak volna.

— Furcsa okoskodás!
— Lásd már emelkedik a hangod. 

A te leányod ? . . . Mit teszel érte ? 
Megcsókolod néha, játszói vele. A ne­
vedet viseli ? Én meg neked adtam az 
enyimet. Tied lettem érte A lcánysa- 
gom, az első ábrándj dm, minden, min­
den . . . (Már cifulladt a hangja.) Most 
azt kívánnád, hogy komédiazzak előtte 
az oldalad mellett az egész életen ke­
resztül ? . . . A mi leányunk marad s 
ha akarod mi is jó barátok maradunk, 
de a feleséged nem leszek ezután.

— Meggondoltad, mit beszé sz ?
Az asszony, válasz helyet fölkelt 

s menekülni akart a könnyeivel. Az 
ura eléje állt.

— Abszurdum ! Én . . . Értsd 
meg angyalom, én azért szeretlek, Te

A MEGYE ÉS A VÁROS

)( Barezj toszolirabiró IVIt'iigirvsz- 
lese. A belügyminiszter Barezy Bene­
dek sztropkói főszolgabíró ellen a hiva­
tali vezetés nagyfokú hanyagságai miatt 
elrendelte a fegyelmi eljárást megelőző 
vizsgalatot és egyúttal állásától felfüg­
gesztette.

)( A vármegye köz try üléséről szóló 
tudósításunkat a szerk esz tőségünk veze­
tése alatt megjelenő Zemplén című 
politikai lap keddi szamában közöl­
jük.

* Az illők jele. A Zemplénvár- 
megyel Gazdasági Egyesületnél meg­
üresedett és évi 3000 korona fizetéssel 
dotált titkári állás elnyeréséért, mely­
nek pályázati határnapja holnap jár le, 
a mai napig 45 folyamodó pályázott. 
Biz' ez is az idők jele, ami Madach- 
nak ad igazat, hogy t. i. »Sok az 
eszkimó — kevés a fóka*. Az uj tit­
kárt holnap választják.

HIRE K.

Vidéki újságírás.
Egy helyi újság multi számában.
S nyilatkozat látott napvilágot.

A szerkesztő: Nos barátom, 
mennyi anyag van a lap részére ?

A f ő ni u n k a t á r s (ragyogó arc­
cal): Ojjé, két esztendeig is elélhetünk 
belőle. Uj módszerem pompásan be­
vált.

A szerkesztő : Micsoda uj 
módszerről beszél maga.

A í ő ni unkatárs: Hát a nyi­
latkozatok módszeréről. Mióta egy ki­
csit utána jártam a nyilatkozatok be­
szerzésének, van annyi anyag, amennyi 
csak keli.

A szerkesztő: Hát most kik­
től lógunk hozni nyilatkozatokat ?

A fő m unkatárs: Néhány ipa­
ros nyilatkozatot magamnak kellett 
ugyan megírni, de a többi aztán köny- 
nyen ment. Nyilatkoznak lapunk hol 
napi számában a lakatossegédek, a 
cserző vargak és a kéményseprők.

A szerkesztő: Es miről nyi­
latkoznak ?

A f ő m u nkatárs: Természete­
sen a magos politikáról. A sátoralja- 
u helyi petícióról, az újságírás miben­
létéről és más efféle fontos ügyekről, 
mert hát ezekhez ők értenek a leg-

ezt nem érted.
Nem is akarom megérteni.

Ha . . .
Kissé elhallgatott, azután heveseb­

ben folytatta: — A szemibe mernéd 
mondani, hogy nem szereted ? Bcvalla- 
nád, hogy csak ámítottad ? Hogy en­
gem is szeretsz ? Hogy . . , Bocsáss! 
Tegyetek, a mit akartok !

Nekidölt a verenda ajtónak és el­
kezdett könyezni.

— Látod ! — kérlelte az ura. Át 
is akarta ölelni.

— Bocsas ! —- és szelíden tolta 
cl magától, hogy — soha, soha, soha, 
soha . . Sírok, de mindegy . . . Hol­
nap itt hagylak.

— Képtelenség! Mit szólnak az 
emberek ? Mit mondasz otthon?

— Az igazat.
— Az nem lehet. Magammal nem 

törődöm, de . . . Zsuzskó I Te szeretsz 
engem ?

— Igen, hanem ahhoz neked 
semmi közöd többé.

— Mit kívánsz? Mit tegyek ?
— Semmit se lehet mar.
Hibaztam, belátom. Felejtsd cl! 

. . . Hány asszony van, a ki .
— Szegények ! . . . De lásd, La­

jos én nem maradok a feleséged. 
Egész életemben azt érezném, hogy 
piszkos vagyok.

Letörölte a könnyeit, kezet nyúj­
tott az urának, szomorúan, örökre bú­
csúzva s ott hagyta, mcgalázottabbul, 
mint a kit arcul vertek.

Ha porolt volna, ha (éktelenkedik,

jobban. De még van egy másik nagy 
szenzációm.

A szerkesztő: Mi az ?
A f ő m unkatárs (súgva): A 

külpolitika.
A szerkesztő: A külpolitika? 

Nem értem
A lómu n k a t á r s : Lapunk ed­

dig csaknem kizárólag belpolitikával 
foglalkozott. De a sátoraljaújhelyi po­
litika nem olyan mély tenger, hogy 
végre is ki ne lehetne meríteni, En 
tehát a külpolitikára vetettem magam.

A szerkesztő: Hogyan ?
A f ő m u n k a t á r s : A nyilatko­

zat módszerrel. Ha a helyi érdekű nyi­
latkozatokat mind leközöljük, akkor kö­
vetkezik a házmesterem nyilatkozata 
az Anglia és Japán által kötött szer­
ződésről.

A szerkesztő: Nos 1
A fő munkatárs: Ez még 

semmi. A kis-géresi segédjegyző is 
adott le egy nyilatkozatot a trónörö­
kös oroszországi látogatásáról. Ez. nagy 
port fog felv rríi a külpolitikában ?

A szerkesztő : Miért ?
A töm u nkatárs: Mert a nyi­

latkozat abból a szempontból tárgyalja 
az Osztrák-Orosz közeledést, hogy a 
sátoraljaújhelyi petíció milyen ered­
mény nyel f g letargyaltatni. Önnek, 
nagy férfiú, pompás szerepet szánt a 
nyilatkozat.

A szerkesztő (érdeklődve) : Ugyan
mit ?

A fő munkatárs (suttogva) : 
Azt, hogy ha c konfliktus következté­
ben Goluchowszky külügyminiszter le­
köszönne, önnek, nagy férfiú, kilátá 
sai lehetnének a külügy miniszterségre. 
Ez e-elbcn visszavonná a petíciót s 
visszaállítaná a Bodrogköz »köz-béké­
jét <, ahogy a nyilatkozat mondja. Azt 
hiszem méltó utódja lenne gróf An- 
drássy Gyulának.

A szerkesztő: De nézze 
csak barátom,végre is mi célja van 
annak, hogy csupa nyilatkozattal tölt­
jük meg a lapot?

A fő munkatárs: Nagyon esz­
ményi célja van ; az, hogy — nekünk 
nem kcllesen dolgozni. Melchior.

szemrehányásokat tesz, ha zokog, áj ül­
dözik, ha például azt követelte volna, 
hogy űzze el azonnal azt a másik as­
szonyt vagy egyéb skandalumot csa­
pott volna ; — de nyugodt maradt, 
kedves, szomorú, jó és r-zép . . . Mi­
lyen szép ! . . . Mit csináljon az ember 
igy a feleségével, a kit megcsalt egy 
másik asszonyért ? . . .

Hogy elmegy ? El, bizonyosan. Ha 
nem eresztené ? Akkor is. De majd 
talán mcgbékiil s visszajön. Talán el 
se megy ? . . .

Ekkor zörejt hallott, ablak nyílott 
az emeleten. A másik cssszonv intege­
tett az ablakbó', ijedten, a függöny 
mögé lapulva. Úgy tett, mintha nem 
vette volna észre. Hagy szepegjen 1 
Haragudott ra, mint cinkostársára a 
rajtacsipctt tolvaj. És szemtelenség, 
hogy most alkalmatlankodik! Külön­
ben is, nincs semmi az egész asszo­
nyon. Egy sápadt macska, nincs egy 
természetes mozdulata, csupa érzéki­
ség, ravaszság és hazugság . . . Mert 
mihelyt kényelmetlenekké válnak, ilyen 
igazságosak vagyunk mi azok iránt az 
asszonyok iránt, a kikkel megcsaljuk 
a feleségünket. A kik pedig mi éret­
tünk csalják meg a férjüket, azok iránt 
is.

El kell képzelni, hogy kínlódha­
tott ez például, ott. az emeleté«. Hogy 
meneküljön innen ? Mit szólt a barát- 
néjának holnap? . . . Kiáltani nem
mert, hát lehajitotta a verendára a 
zsebkendőjét, hogy észrevétesse magát. 
A könnyű kis batiszt lassan ringott le

— 4 Zempléni Ujiitg t. előfizetői- 
nők kcitdtöl e Ilii '2,Vikiitől kezdve az ug)an- 
ezeu .szerkesztőség vezetése alatt Induló 
Zemplén eirnii hetenként háromszor, még­
pedig kedden, csütörtökön és szombaton 
este megjelenő politikai hírlapot fogjuk 
megküldeni. Tekintettel arra, hogy a régi 
rendes nrlian még gyakrabban megjelenő új­
ságot nyújtunk, ezzel is t. közönségünknek 
velünk szemben tanúsított szives ügyeimét 
honoráljuk és folyton erősebb és erősebb 
irányban az igényekhez mérten és áldoza­
tot nem kiméivé fejlesztve hírlapunkat, 
akarjuk olvasóközönségünk érdeklődését 
igazán kiérdemelni. Hazafias tisztelettel a 
Zempléni iljsitg Uiu<l Alii villa!«.

— Hlnvathy kir. ügyész áthelye­
zése. A király Hlnvathy József fő­
ügyészi helyettesi címmel és jelleggel 
felruházott sátoraljaújhelyi ügyészt az 
Ítélőtábla bírói cint és jelleg adomá­
nyozása mellett a szabadkai törvény­
székhez bíróvá nevezte ki.

— A „Zemplénvármegyei orvos­
gyógyszerészi segélyzö-egyesület“ febr. 
hó “27-én d. e. lO órakor, Sátoralja­
újhelyben, az árvaszeki tanácsterem­
ben évi rendes közgyűlést tart. A gyű­
lés tárgyai : 1. Igazgatósági jelentés az 
egyesületnek vagyoni és személyi ál­
lasáról. 2. Az igazgatóság által meg­
vizsgált pénztári számadások felülvizs­
gálása, illetőleg a felmentvények meg­
adása. 3. A folyó évi költségelőirány­
zat megállapítása, illetőleg a segélydij- 
összeg meghatározása, 4. Indítványok 
felett való határozás Az alapszabályok 
27. jj-a értelmében felkéretnek az egye­
sület t. c. tagjai, hogy ha a gyűlésén 
meg nem jelennének : meghatalmazás­
sal szavazzanak. Sárospatak, 1902. febr. 
12. Id. dr. Lengyel E . egyesületi he­
lyettes elnök. dr. Nyomárkay Ö , egye­
sületi jegyző.

— Pap választás. A hardicsai egy­
ház lelkészévé Sóra János seinjéni 
s. lelkész, Újlaki János tussal h. lel­
kész, Szánthó István b,-olasz! lelkész 
és Cövek János ungvári s. lelkész je­
löltek közül, Sér a Janos választatott 
meg közfelkiáltással.

— Lövöldöző végrehajtó. Lapunk 
előző számában megemlékeztünk arról 
a merényletről, melyet Lévai János, 
Sárospatak városi végrehajtó követett 
el Salacz Lajos városi adojegyző ellen. 
Az eset előzményeiről és magáról a 
merényletről Sárospatakról a követke­
zőket Írják : Salacz Lajos és Lévai Já­
nos már 5 év óta haragban állottak 
egymással. A harag oka az volt, hogy 
Lévai, aki az utóbbi években sokat 
betegeskedett, hivatali dolgait nem 
végezte pontosan. Különben is feltű­
nően magába zárkozott, szinte busko-

s még le sem ért a férfi bement az 
ebédlőbe.

Kis vártáivá benyitott hozzá a 
felesége. Megörült, azt hitte békülni 
jön. De nem, a másikat sajnálta meg. 
Ó sajnálta meg.

— Hogy tudsz ilyen kegyetlen 
lenni hozzá ? . . . Képzeld, mit állhat 
ki! Miért nem szólsz neki?

— Zsuzskó ! — könyörgött újra
az ura.

De ez csak küldte, menjen s 
mondja meg annak a másiknak, hogy 
ne féljen — utazzék el holnap reggel, 
tőlem ne tartson, én nem említem neki 
egy szóval sem . . .

El is utazott másnap reggel. Az­
tán meg a felesége. Mind a kettőt ő 
kisérte ki a vasútra. Az egyik szökött, 
mintha lopott volna. Lopott is. Örül­
tek, mikor elváltak és soha sem kíván­
ták látni egymást. A másik szomorú 
volt, nem is titkolta, hogy boldogtalan : 
,Lásd, Lajos, minek tettél ilyen sze­
rencsétlenné ? ... * De azért elment 
mégis.

Harmadnap este, mikor a faluban 
az eperfák alá a tisztára törült aszta­
lok mellé telepedtek az emberek, a 
gyerekek és az asszonyok és érzett az 
istcnáldott füst s-aga — a mi embe­
rünk egymagában ült asztal mellé. 
Akkor is szép nyári este volt és szor­
galmasan kuruttyoltak a békák éa bő­
ven eltanakodhatott, hogy az ő fele­
sége szebb is volt, jobb is, mint a má­
sik ... Mi kellett hát neki amazon ? 
Az, hogy másmilyen volt,
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mórnak látszott, a kit azonban csekély 
ok is rendkívül felingerclt, Salaczra 
azért haragudott, mert ez, természete­
sen a kötelesség által szorittatv.i, több­
ször figyelmeztette hanyagságára, mu­
lasztásaira. 1‘enyegetődzött is többször, 
hogy vnegbos/ulja magát Salaczon és 
egy időben hón pókig hivatalos helyi­
ségében az asztalfiókjában tartotta azt 
a revolvert, mclylyvl most a merény­
letet elkövette. Salacz is tudta, hogy 
Lévai tervez valamit ellene, elővigyá­
zatos volt, figyelte Lévait és az isten 
küfönös kegyelme mellett ennek is 
köszönhette, hogy szerencsésen meg­
menekült. Csütörtökön délután Salacz 
felszólította az adóhivatal személyzetét, 
köztük Lévait is, hogy adót fognak 
összeírni, de Lévai haragosan ellen­
szegült és kijelentette, hogy neki ez 
nem tetszik és nem fogja tenni. E 
miatt hevesebb szóváltásunk is volt és 
uory látszik ez érlelte meg véglegesen 
Lévaiban, hogy most megbosszulja ma­
gát Salaczon. Pénteken reggel Salacz 
hivatalszobájában volt elfoglalva, mi­
kor kinyílt a szomszédos pénztárszoba 
ajtaja, a hol Lévay, Galgóczy Barna 
és Mauks György voltak jelen és be­
lépett hozzá kezében revolverrel Lévai. 
A fegyvert rögtön Salacz fejére irá­
nyozta és rá lőtt. Salacz hozzáugro’t, 
megfogta nyakát, de azért Lévai tu­
dott még egyszer lőni. Szerencsére ez 
a lövés sem talalt, hanem úgy, mint 
az első, közvetlenül Salacz feje mellett 
a falba, illetőleg a szekrénybe fúródott. 
A lövések zajára lépett a szobába Gal­
góczy, a kinek segélyével Salacz ki­
csavarta a fegyvert Lévay kezéből Ez 
alatt Mauks György lélekjelenlétét el 
nem vesztve, kerülő utón a rendőröket 
hivta be, akik aztán Lévait ártalmat­
lanná téve, bevitték a rendőrbiztos 
szobájába. A csendőrség L vait letar­
tóztatta és a szombati vonattal bevitte 
s átadta a sátoraljaújhelyi kir, ügyész­
ségnek.

— Ániz a felvidéken. Árvíz ve­
szedelme környezte a múlt héten 
Nagymihály városát. Az olvadás és 
három napig tartó esőzés annyira meg- 
duzzasztotta a Laborcz folyót, hogy 
komoly veszedelemtől kellett tartani, 
a jnely azonban szerencsésen elmúlt, 
A vidéken, különösen Lasztomér köz­
ség rettegett, a hol a viz több helyen 
ki is öntött. A Dúsa vize pedig a ré­
teket és mezőket a legtöbb helyen tel­
jesen elöntötte.

— Megszökött rabok. Két vesze­
delmes fogoly szökött meg hétfőn éjjel a 
kassai kir. ügyészség fogházából. Gás­
pár Lajos kassai születésű negyvenéves 
római katolikus nőtlen, lopás és sik­
kasztás miatt hét Ízben b ntete't asz­
talossegéd és Baksi Sándor (álnéven 
Kiss János) szentistván-baksai születésű 
harmincnégyévcs református, özvegy 
lopásért két ízben büntetett szolga és 
malommunkás Különösen Gáspár vesze­
delmes gonosztevő, a ki a vidék na­
gyobb városaiban Kassán, Aradon, 
Egerben és itt Zemplénben is követett 
el több betörést.

Sorozás! tudnivalók. A család­
fenntartók kedvezménye. A csaladfen 
tartók kedvezménye a pottartalékba 
való besorozásban, továbbá a béke 
idején kivételes tényleges szolgalatté­
telre való behívás a'óli felmentésben 
all. A családfentartói igény igazolására 
vonatkozó okiratok, felszólamlás! folya­
modvány kíséretében, a felmentendő 
álli'ási köte'czettségének tartama alatt 
minden év február havaban, a járási 
tisztviselőnél, legkésőbb azonban a fo- 
sorozás alkalmával a sorozó bizottság­
nál nyújtandók be. Azok, a kik az il­
letőségi sorozó-járáson kívül való alti 
fásukért folyamodnak, egyidejűleg a 
családfen tartókat megillető kedvez­
ményre való igényüket is érvényesít­
hetik és igazolhatják. A felszólamlási 
kérvények elsőfokúkig az illetékes 
(mozg ) vagy állandó) sorozóbizottság 
áltál intézteinek cl és csak akkor ve­
tetnek érdemleges tárgyalás és eldön­
tés alá, ha a fölmentetni kért hadkö­
teles besoroztatik, vagy ha kórházba 
volna adandó, avagy a felülvizsgáló 
bizottság elé volna állítandó ; nemkü­
lönben, ha megkeresés utján valamely 
idegen sorozó-bizottság előtt állittatik. 
A hadi szolgálatra alkalmatlanoknak 
talált hadkötelesekre vonatkozó felszó­
lamlási kérvények, mint tárgytalanok, 
a feleknek visszaadatnak. A csaladfcn- 
tartók gyanánt felmenteni kért hadkö­
telesek tehát, kivéve az idegen sorozó­
járásban tartózkodó és az ottan való 
meg vizsgál tatásra engedélyt nyert ilyen 
hadköteleseket, az illetőségi járásbeli 
sorozó-bizottság előtt megjelenni kö­
telesek.

— Pénzhamisítók Ugocsálmn. A 
nagysző lős"! csendőrség nagy pénzha­
misító szövetkezetei fedezett fel. Több 
pénzhamisítót letartóztattak. A banda 
feje, Bocskor Mihály volt végrehajtó, a 
büntetés elől Amerikába szökött. A 
többi bűntársakat nyomozzák.

— Szomorít statisztikát állított 
össze Ferenczy Károly miskolezi 
könyvkereskedő. Üzletében ugyanis az 
utóbbi időkben feltűnően sokan keres­
tek és vásároltak angol nyelvtanokat 
és szótárakat. A cég hiteles jeljegyzé­
sei szerint az 19(31. év fo yamán 210 
kis angol nyelvtant és 23 angol-magyar 
szótart adott el. A vevők túlnyomóan 
földmi vés- és munkás-osztályból kerül­
tek ki, nagy részben Felső-Borsodból 
és Miskolc/, közvetlen környékéről 
Szomorú jele a kivándorlás méreteinek. 
Kiváncsiak volnánk, ha Lövy Adolf 
helybeli könyvkereskedő állítana össze 
il> en statisztikát, milyen szomorú volna 
ez a numerus.

— Nyilvános számadás A sátor­
aljaújhelyi fodrászok folyo évi iebr, hó 
9-én megtartott szinielőadással egybe­
kötött táncmulatságának eredményéről. 
Bevétel 760 kor, 40 fillér. Kiadás 550 
kor. 50 fillér. Tiszta jövedelem 210 
kor., rnclyb 1 100 kor, a helybeli Kos- 
suth-szobor javára, 60 kor. a helybeli 
róm. kath. oKásókor javára és 50 kor. 
a helybeli valláskülömbség nélküli sze­
gény gyermekek fölruházására lett for­
dítva. Rendeltetési helyére juttattuk, —

KcUilfizctésvk : Szabados József ( Buda 
pest), Szilvássy Maliid urhölgy 10 — 10 
kér., Székely Elek 8 kor., Péchy Pál 
(1 )cbreczcn), 5 kor , 1 )r. Éried Lajos. 
Schmied Lajos, Ballasovics Zoltán, 
Szeiner Ferenc 4 I kor, Lábos Béla 
3 kor , Pánthy Juhsku (R ákóczi, Toszt 
Barnabas, Yio'et Gyula, Balog Béka 
(l lomon na). Horváth Bal, Fazekas Jó­
zsef, Rosenberg Sámuel (Imreg), Rein 
István, Voss József, Schön Andor, 
Sziliágyi József (Szatmár), Pataky Mi­
hály, Berczig Nándor, Deutsch Simon,
I llinyanszky József, Moskovszky Lajos, 
2—2 kor., V áraljai Gábor. Geiger Jenő, 
Fehér Kálmán, Zajka Gyula, Németh 
József 1 1 kor. Fogadják a ncmcs-
szivü adakozók halas köszönetünket.

KÖZGAZDASÁG.

* A Zemplén vármegyei Gazdasági 
Egyesület e hó 21-én d. c. 101 2 óra­
kor Sátoraljaújhelyen a vármegyeháza 
kistermében Xmlvássy Sándor gróf 
elnöklete mellett ig. választmányi ülést 
s az után 1 all órakor rendes tavaszi 
közgyűlést tart.

* A tokiij-hcgyaljai bmfermelök 
nagy küldöttségé mint biztos forrás­
ból értesülünk c hó 25-én délután 4 
órakor fog tisztelegni Száll Kálmán 
miniszterelnök előtt a budavári minisz­
ter elnöki palotában. Az utazás egyéb 
intézkedéseiről a központi rendező bi- 
zotság fog gondoskodni.

* Egy furcsa borhamisítási Íté­
letről ir a M. K. Lapja. A belügymi­
niszter 2592/1901. sz. alatt hozott har­
madfokú határozatával a vádlottat, a 
mesterséges bor készítése és forga­
lomba hozatala által elkövetett kihágás 
vádja és jogkövetkezményei alól fel­
mentette, mindazonáltal jóváhagyta a 
másodfokú Ítéletnek ast a rendelkezé­
sét, hogy a mesterséges (?) borok a 
vádlott költségen dcnaturaltatni és 
ipari célokra való felhasználás végett 
részére visszaadatni rendeltettek, miu­
tán a vádlott pincéjében talalt és a 
tárgyalás rendén megállapított mester­
séges borokat a borvizsgaló szakértő- 
bizottság mesterséges boroknak nyil­
vánította s azok ily minőségüeknek 
Ítéletileg is kimondatván, szabad fel- 
használás tárgyát — az 1893. évi XXIII. 
t.-cikk rendelkezései értelmében — nem 
képezhetik. Megváltjuk : ezt nem ért­
jük. A vádlottat felmenteni, a bort 
mégis mesteiségcsnck nyilvánítani s 
ez alapon annak denaturalásat kimon­
dani : — kissé furcsa eset, melyet jo­
gászfejjel bajos megérteni.

TANÜGY.
Pályázat tanári állásokra. A 

sárospataki cv. rel. főgimnázium igaz­
gatósaga két rendes tanári tnnszókro 
hirdet pályázatot, melyre csak cv. ref. 
vallásu pályázók jelentkezhetnek. Az 
egyik tanszék földrajz-történelmi, vagy 
íöldrajz-termés/elrajzi, s a másik sza­
badkézi-rajz vagy rajzoló geometria 
szakcsoportból, középiskolai tanári ok­
levéllel bíró pályázó fog megválasztatni. 
A tanszékek javadalmaz.isa egyenként 
2400 korona törzsfizetés, 600 korona 
lakáspénz s < >t ötödéves korpótlék, 
melyek közül az első 200, a második, 
harmadik és negyedik 400, az ötödik 
pedik 600 koronás. A megválasztottak, 
ha nőtlenek, 40 korona költözködés! 
költségre, ha pedig nősek, legfelebb 
százhoz korona költözési költség meg­
térítésére tarthatnak igényt. Pályázati 
kérvények, keresztlevél, tanári oklevél 
s az eddigi működésről szóló bizonyít­
ványok csatolása mellett, a tiszaninneni 
egyházkerület közgyűléséhez címezve, 
ez évi április hó lt)-óig a főgimnázium 
igazgatóságához nyújtandók be, s a 
megválasztott tanárok állásukat szék­
foglaló értekezéssel szeptember hó 1-én 
lesznek kötelesek elfoglalni. Okleveles 
pályázók, vagy megfelelő jelentkezők 
hiányában a tanszékek ideiglenes mi­
nőségű helyettes tanárokkal fognak 
betölteni akiknek évi lizetése kétezer 
korona lesz.

TÖRVÉNYSZÉK.

§ Eötárgyáliísok. A kir. törvény­
szék büntető tanácsa c hó 19-én tár­
gyalta lopás bűntettével vádolt Baksa 
János, — súlyos testisértés bűntettével 
vádolt Resko János és felmenő ágbeli 
rokonon elkövetett nilyos testisértés 
bűntettével vádolt Bohács György bűn­
ügyét.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
I>. M. Abban igaza vau Önnek, hogy a 

hős csabai nöhóditú minden szakértő nélkül 
is megérdemelte volna, hogy kihajítsák abbéi 
a kis házikóból ahol házasságot Ígérgetett, 
11 távolból még akkor is, amikor már régon 
másfelé pislongatott. Éppon úgy, ha nem 
inkább, megérdemelte volna, mint az az 
.utazó aki idegen portékákkal sompolygott bo 
iüo a törvény tisztes utalt kijátszva. Az a 
fráter a női szív, a női lélek legszentebb tör­
vényeit sértegette, liz hát a kidobatás után 
még huszonötöt is érdemelt volna. Helyesel­
jük diskróciúját, hogy ilyesmikkel nem hoza­
kodik elő, de az már teljesen az ön egyéni 
dolga, hogyha továbbra is komiszkodui mór 
önnel, hogy akkor egész nyilvánosan az ar- 
oába vágja ezeket a piszkosságokat is.

Politikus. A cikket nemsokára közöljük. 
Ma még nem időszerű,

II. K. A közmondások jók, de sok ben­
nük az elcsépelt.

Nem közölhető: Örök elfojtott láng. (Köl­
temény.)

Kiadja : Éhlert Gyula.
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Hirdetmény.
Alulirt pénzintézetek ezennel tudomására hozzák be­

tevőiknek, hogy az alulirt intézeteknél elhelyezett betéteik 
után a kamatlábot folyó 1902. évi február hó 22-ik nap­
jától kezdve V-_> °/o -kai leszállítják.

Sátoralja-ujhelyi Takarékpénztár.
S.-a.-újhelyi polgári takarékpénztár és hitelegylet 

Zemplénmegyei keresk.-, ipar-, termény- és hitelbank 
S.-a.-ujheiyi Népbank mint takarékpénztár.

Központi takarékpénztár mint részvénytársaság.
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Bor-eladás.
IS.HIK évi saját termésű valódi hegyaljai

1 szamorodni és asszú-bort
üvegenkint is eladok.

Szamorodni 3 K. 20 f. Asszú 6 K. Finomabb asszú 10 K.
litercnlimt.
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mI könyvkereskedő LOVY ADOLF S.-A.-Ujliely.
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Kátrány
szőlőkaró bevonására és egyéb 
c-zélokra jó minőségben méter­
mázsánként 6 koronáért kap­
ható az első s.-a.-újhelyi petró­
leum finomító részvénytársa­

ságnál.

bordókat
használt petroleumosat, olajosat, 
hátrányosat vásárol a legmaga­
sabb napiár mellett az első sá­
toraljaújhelyi petróleum-finomító 

részvénytársaság.

Vasúti ménéi vend.
Indul Ujhelyböl: Érkezik Ujhelybe :

Budapest telé Budapest felől
Reggel gyors v. postával 7 óra •J8 perc. Reggel vegyes v. postával 6 óra 33 perc.
Délután személy v. 12 óra 13 perc. Délután gyors v. postával 12 óra 55 perc.
Délután gyors v. postával 4 óra 02 perc. Délután személy v. 4 óra 39 perc.
Este vegyes v. postával 0 óra 10 perc. Este gyors v. postával 8 óra 14 pere.

Kassa írló Kassa felől
Reggel személy v. postával 7 óra 06 perc. Reggel személy v. postával 7 óra 13 perc.
1 lélután személy v. postával 1 óra 15 perc. 1 iclután személy v. postával 2 óra 52 perc,
Este személy v. postával 8 óra 82 perc. Este vegyes v. postával 8 óra 31 perc.

Mező-Laborcz feló Mezö-Laborcz felől
Reggel vegyes v. postával 7 óva 06 perc. Reggel személy v. 7 óra 13 perc.
Délután személy v. postával 1 óra 3-> perc. Délután személy v. postával 3 óra 30 perc.
Este személy v. 8 óra 32 perc. Este vegyes v. postával 8 óra 31 perc.

Csap felé. Csap felől.
Reggel vegyes v. postával 7 óra 39 porc. Reggel gyors v. postával 6 óra 54 perc.
Délután gyors v. postával 1 óra 10 perc. Délelőtt személy v. postával 11 óra 53 perc.
I lélután személy v. postával 5 óra 06 perc. Délután gyors v. postával 3 óra 41 perc.
Este gyors v, postával 8 óra 46 perc. Este vegyes v. postával 7 óra 56 pere.

Vidéki megrendőlések pontosan eszközöltetnek# aJ/* '** ■

hallatlan olcsó árak!
Kifogástalan munka!

KAIX)SI M
■mis«- fis vvií> lis/liló .‘ir j <>£.*•%<> U<>.

\ an szerencsém úgy a helybeli, valamint a vidéki n, ó. 
közönség becses tudomására hozni, hogy a helyben régibb idő 
óta fennálló és a legjobb hírnévnek örvendő

mosó- és vegytisztitó intézetem
eddigi árait a mai naptól hallatlan olcsó árakkal óhajtom foly- 
tatm, hogy alkalmat nyújtsak a t. ez. közönségnek csekély 
összegeit szép és mintaszerű fehérneműk viselésére.

^ Midőn ei io elhatároztam magam, igerem, hogy ugv min 
eddig, ezentúl is minden igyekezetem oda fog irá»yulni?hoey a 
nagyközönség elismerését a legnagyobb mértékben kiérdemeljem. 

Jelenlegi áraim a következők :
- gallér mosása és fény vasalása .  ....................... csak .‘{ki-.
1 ing, bárminő sima vagy redős a legszebb kivitelben csak 10kr*
háznál mosott bárminő ingek darabja....................... csak 7 kr.

egy férfi öltöny vegytisztítása . 1 frt — R50 krig
egy katonatiszti nadrág . . . 60 kr. — I Írtig
egy női alj (szoknya) , . . .60 kr. — 1 frtig
egy női blúz................................ 60 ki'. — R20 krig

Mindennemű kézimunkák legjutányosabb árak mellett és leg­
jobb kivitelben tisztittatnak.

.Midőn a n. é. közönség nagybecsű pártfogását ismételve 
'érném maradok kiváló tisztelettel

K ÁLÓSI ZM5,
mosó- t" vcii)tisztito iiilczct tulu jdonos.

I u-uteza, Szakaoi ezukrazda iidvuniban, a vi niii'uavhaz.axal szemben.
✓i -iv -e -c- Katonatiszti egyenruhák vegytisztitásn olfoga

ka.
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Kazinczy-utcza

Polgári Takarókpónztár 
épülctóben.

A t. ez. közönség szives figyelmébe ajánlom
.t< I jí xeii ii joiii iin bcreiide/.vtt

7é nyképészeti műtermemet.
Készítek Platin- és Aquarel-képeket életnagyságig.

(1A El ÍMEK GENRE FELVÉTELEK.
— Nagyítások bármely kis kép után készíttetnek. =

Saját fényképpel ellátott levelező-lap 12 darab 4 korona.

Tanuló felvétetik
a „Zemplén“ könyvnyomO á]b’a n

sj.'d,' 1 főtér 0.3|

Épületeiig ingóságok, termények
tűzkár elleni biztosítására,

@ továbbá: élet- és járadék biztosítások felvételére
u.' ______ u

ajemlHsiozils: :

az Első Magyar Általános Biztosító Társasági
IsöjTÍiloti ’ü.g,y,xi,ö23:3é<§;e

/i A' _ B
Satoralja-Ujhcly, nyomatott a »Zemplén« könyvnyomtató intézetében.


